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Правила приёма учащихся в МАУ ДО  СШ «Победа»

 В МАУ ДО СШ «Победа»  принимаются желающие заниматься видами спорта, культивируемыми в учреждении,  с разрешения родителей (законных представителей),  не имеющие медицинских противопоказаний, успешно прошедшие индивидуальный отбор (при приеме на обучение по дополнительным общеобразовательным программам спортивной подготовки).
В группы начальной подготовки спортивной направленности принимаются учащиеся 7–10 лет с соблюдением вышеперечисленных условий.
В спортивно-оздоровительные группы принимаются дети с 7 до 18 лет. 
В тренировочные группы и группы совершенствования спортивного мастерства СШ «Победа» приниматься учащиеся, имеющие соответствующую подготовку (разряды).
По решению педагогического совета в МАУ ДО СШ «Победа» на любой этап могут быть зачислены спортсмены по ходатайству  других спортивных организаций при наличии у них спортивного разряда, предусмотренного образовательной программой  для этого этапа по данному виду спорта. 
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При приеме учащиеся обязаны предоставить:
-  медицинское заключение об отсутствии    у   поступающего       противопоказаний к освоению  образовательной программы в области физической культуры и спорта, 
- письменное заявление одного из родителей (законного представителя) ребенка,
-копия свидетельства о рождении поступающего, 
- фотография  поступающего,
При приеме учащегося спортивная школа обязана ознакомить его и его родителей (законных представителей) с уставом школы, лицензией на право осуществления образовательной деятельности, правилами внутреннего распорядка, правилами техники безопасности при проведении учебно-тренировочных занятий, образовательными программами по видам спорта, иными    локальными   актами, регулирующими   деятельность   спортивной   школы,     и        затрагивающие         права          и     законные      интересы     детей      и    родителей    (законных представителей).
 
 В приеме может быть отказано в следующих случаях:
 - при наличии медицинского заключения, препятствующего  пребыванию в  учреждении;
- при не прохождении индивидуального отбора;
- несоответствия поступающего возрастной группе;
- отсутствия свободных мест в группах.

